

编辑:顾盛彬  
组版:吴丹丹

# 对标找差勇争先 实干担当创一流

区委常委、政法委书记、天目山街道党工委书记 盛育河

这次学习考察，我们看到了海安红红火火的企业现场、欣欣向荣的产业质态、蓬勃向上的发展势头，感受到海安人“争第一、创唯一”的干劲、“不服输、嗷嗷叫”的血性，更增添了等不起的紧迫感、慢不得的危机感、坐不住的责任感。

一、想做事，真做事。近年来，海安之所以实现迅猛发展，关键在于党员干部想做事、真做事。他们大手笔谋划、大力度推进，推动物流产业园、纺织科技园等七大专业园区“从无到有”、纺织丝绸、电子信息等产业“从弱到强”，实现了从“后进生”到“领头羊”的转变。我们要学习这种“想做事、真做事”的精神，围绕“亩均论英雄”改革、企业培大育强等决策部署抢着干、比着

干、拼着干，实实在在做好一批打基础、利长远的事，善作善为做成一批补短板、强弱项的事，全力以赴做实一批扬优势、创特色的事。就政法工作而言，要变差距为潜力、变压力为动力，咬定目标不动摇，三年目标两年干。就天目山街道而言，要细化“四大片区”建设方向和路径，推动街道建设与城市规划相融合、街道发展与姜堰发展相促进，为做特做美东部新城贡献天目山力量。

二、敢负责，敢担当。正是得益于一支“敢负责、敢担当”的干部队伍，海安优质项目纷至沓来、优势企业放手发展。方书记提出“十直面、十直言”，表面问干事成效，实质问干部担当。作为班子一员，要对照反思，真正敢为发展负责任、

敢为事业担责任、敢为基层顶责任。凡是区委的决策部署，不讲客观、不谈条件毫不懈怠地坚决执行；凡是区委的工作要求，不打折扣、不搞应付毫不含糊地坚决落实。要聚焦“社会治理”热点，建好市域社会治理现代化指挥、社会矛盾纠纷调处化解“两个中心”，建强城市社区专职网格员“一支队伍”；要聚焦“项目突破”重点，加快编制万众工业园区发展规划，以“招引一批、培育一批、壮大一批”为抓手，全力打造“上下游全覆盖、区域有影响”的医疗器械产业集群；要聚焦“队伍建设”难点，扎实开展“三再”大讨论，深查细排问题，从严从实整改，建设一支高素质、敢担当、能成事的干部队伍。

三、善攻坚，善作为。

“平地起高楼”绝非易事，但海安人“压力面前不屈服、困难面前不低头”，打响了“枢纽海安、物流天下”的金字招牌。知难而退，还是迎难而上？这是对党员干部的重要考验。我们要“苦干实干加巧干”，牢牢把握三种导向：一是坚持问题导向。紧盯突出矛盾抓维稳，看住人守住门，确保不出事、不惹事；紧盯违法行为抓法治，推进“金盾护航”行动，严厉打击“套路贷”、非法集资等行为；二是坚持实干导向。面对发展落差，用上争克服政策差距，用变革突破机制差距，用实干破除落实差距，创造性地开展工作。三是坚持考核导向。用好考核指挥棒，完善刚性机制，强化压力传递，推动责任落实，把干部队伍的士气调动起来、热情

激发出来，筑牢发展脊梁。

四、争先进，创一流。海安人“见牌就夺、见奖就拿、见红旗就扛”。正是因为这样的气势和追求，海安实现了连续多年南通市保二争一、取得了“江苏省平安县（市、区）”十五连冠。对标海安，就是要抬高目标、调高标杆，做到探索创新优人一着、破解难题快人一拍，以小争先推动大领先。紧扣“303”目标，加强工作谋划、活动策划，在最有条件、最有优势、最能突破的领域谋划一批创新工作、打造一批特色亮点、塑造一批工作品牌，实现政法工作“泰州争先进、全省有位子”。天目山街道重点立足“宜居宜业宜游”定位，坚持“布局精致、治理精致、文化精致、建设精致”标准，建好东部教育、中部文旅、西部休闲、北部产业“四大片区”，实现“经济发展高质量、社会治理高水平、文化发展高品位、城市建设高品质”，继续在高质量发展上站排头、走在前。

# 从严监督保障

区委常委、纪委书记、监委主任 王国祥

区委组织的海安之旅，给我带来了一场视觉盛宴、一次灵魂冲击。我们的邻居，曾经与姜堰处于同一起跑线的海安，缘何在十年左右的时间内杀出重围、异军突起，成为苏中地区的翘楚、众人学习的标杆？直接原因是他们在特色园区打造、企业培大扶强、产业转型升级等方面有着鲜明的战略定位和发展导向，但其内在原因还是在于海安地区优良的政治生态和海安干部务实的担当精神。这一点，尤其值得我们自省反思。对于全区纪检监察（巡察）组织和广大纪检监察（巡察）干部来说，学习海安经验、释放姜堰潜能就必须统筹处理好全面从严治党与改革发展稳定的关系、统筹处理好聚焦主业主责与服务中心大局的关系，做到正风肃纪反腐和保持保障发展两手抓，推动形

成实干担当的创业激情、亲和清正的发展环境、风清气正的政治生态，为姜堰经济社会高质量发展提供源源不断的内生动力。

一要把握“主属性”，强化政治担当。纪委监委是政治机关，政治属性是第一属性、根本属性。海安的实践已经表明，一个地区的政治生态决定了这个地区的成败兴衰，海安成功的背后必然离不开严深细实的政治监督，离不开强化政治监督与推动地区经济社会发展的高度契合。这也表明，无论是政治属性还是政治监督，都不是空洞的词汇和口号，而是蕴含着具体的内涵和实质。全区纪检监察组织必须始终坚定政治方向，坚决当好“两个维护”的排头兵、政治生态的护林员，带头和督促全区上下加强党的政治建设，增强“四

# 激发实干担当

个项目，他们能够坚持跟踪四年，为了争第一、创唯一，他们敢拼敢闯敢干。反观姜堰，损害营商环境、影响政府形象的行为却时有发生。作为纪检监察机关，要坚定“严”的基调不动摇，充分履职，敢于“亮剑”，对那些阻碍决策执行、影响政策落地、损害营商环境、服务企业不力的违纪违法行为，必须一抓到底不放松、一督到底不打折、一查到底不手软，找准不落实的人、不落实的事，严肃整治不讲政治政令不畅、不讲担当敷衍塞责、不讲实干浮在表面、不讲效率庸懒散慢、不讲廉洁吃拿卡要等问题，不断深化集中整治形式主义、官僚主义成果。同时，要坚持“三个区分开来”，通过精准问责、容错纠错、澄清正名等方式，旗帜鲜明地保护担当者、支持干事者、宽容失误者、问责不为者、惩戒违纪者，最大限度调动广大干部的积极性、主动性、创造性。

思想再解放、改革再出发、发展再攀升 大讨论 工作论坛

## 全市美丽宜居城市建设暨城镇老旧小区改造现场会在我区召开

(上接1版)打造具有泰州特色的城市名片；要认真摸

清底数，按照“谋划一批，实施一批，储备一批”原则，建立城镇老旧小区改造项目库，在坚持政府引导的基础上引入市场机制，积极探索市场化的参与机制和改造

收益让利分享机制，根据“谁出资，谁收益”原则，多方筹措资金，建立“公共资源、有偿使用、收益归公”的公共收益运营机制，增强老旧小区造血功能，促进小区

改造后维护更新进入良性轨道。

徐克俭要求各市区强化组织领导，注重协调推进，严格考核督查，加强宣传引导，加快形成美丽宜居

城市建设城镇老旧小区改造的攻坚合力，以美丽宜居城市建设实效和群众居住条件改善为目标追求，不断提升人民群众获得感、幸福感和满意度。